

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
Кафедра обліку та оподаткування
Кафедра статистики та економічного аналізу
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ім. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ім. ВАДИМА ГЕТЬМАНА
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЛЬВІВСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОГРАМА

Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції

**«РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ,
КОНТРОЛЮ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В
СУЧАСНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ
СЕРЕДОВИЩІ»**

26 квітня 2017 р.

Україна, м. Київ

ПРОГРАМА

Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції

«РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, КОНТРОЛЮ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В СУЧАСНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ СЕРЕДОВИЩІ»

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Голова організаційного комітету

Кваша С.М. – д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, заслужений діяч науки і техніки України, проректор з навчальної і виховної роботи

Співголови організаційного комітету

- **Діброва А.Д.** – декан економічного факультету, співголова оргкомітету;
- **Куцик П.О.** – ректор Львівського торговельно-економічного університету, співголова оргкомітету (за згодою);
- **Євдокимов В.В.** – ректор Житомирського технологічного університету, співголова оргкомітету (за згодою);
- **Задорожний З.-М. В.** – проректор з наукової роботи Тернопільського економічного університету, співголова оргкомітету (за згодою);
- **Коцупатрій М.М.** – декан факультету економіки аграрно-промислового комплексу Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана, співголова оргкомітету (за згодою);

Члени організаційного комітету

- **Садовська І.Б.** – завідувач кафедри обліку і аудиту Луцького національного технічного університету (за згодою);
- **Калюга Є.В.** – завідувач кафедри обліку та оподаткування;
- **Савчук В.К.** – завідувач кафедри статистики та економічного аналізу;
- **Швець В.Г.** – професор кафедри обліку та аудиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка (за згодою);
- **Шевчук К.В.** – доцент кафедри обліку та оподаткування;

Секретар організаційного комітету

Мельниченко І.В. – доцент кафедри обліку та оподаткування.

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО

10:05 – 10:30

Сергій Миколайович Кваша – проректор з навчальної і виховної роботи, д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, заслужений діяч науки і техніки України;

Анатолій Дмитрович Діброва - декан економічного факультету, д.е.н., професор;

Євгенія Василівна Калюга – завідувач кафедри обліку та оподаткування, д.е.н., професор;

Василь Кирилович Савчук – завідувач кафедри статистики та економічного аналізу, д.е.н., професор.

ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ

10:30 – 12:30

Секція 1. Обліково-аналітичне забезпечення управління економічною безпекою підприємства

V.Varenyk, O.Makotkina

SPECIFICS OF THE TAX CONTROL IN UKRAINE: CRITICAL ANALYSIS AND WAYS OF INCREASING EFFICIENCY

Андрушко Р.П., Бушмич В.

ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЮ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Безверхий К.В., Грабійчук І.О.

ВЗАЄМОЗАЛЕЖНІСТЬ ВИБОРУ МЕТОДУ ОЦІНКИ ВИБУТТЯ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ТА ВЕЛИЧИНИ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК

Богданюк О.В., Дойков Д.В.

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ОБЛІКУ ПОТОЧНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПІДПРИЄМСТВ

Боярова О.А., Акулініна О.Д. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ЩОДО ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР

Боярова О.А., Вдовцова Л.В.

ОСОБЛИВОСТІ СПИСАННЯ БЕЗНАДІЙНОЇ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ

Боярова О.А., Герун О.В.
ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДАННЯ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ СУБ'ЄКТАМИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Боярова О.А., Стецюк Т. В.
УЗГОДЖЕННЯ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Боярова О.А., Турик І.В.
ЩОДО ОБЛІКУ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ В УКРАЇНІ

Венгерук Н.П., Погребиська Т.Ю.
ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ПОБУДОВА БУХГАЛТЕРСЬКОГО БАЛАНСУ

Венгерук Н.П., Степаненко К.О.
ОБЛІК ДОХОДІВ ВІД ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ

Венгерук Н.П., Столярчук А.І.
ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ВАЛЮТІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Верзун А.А., Маслій А.В.
КРЕДИТУВАННЯ, ЯК СФЕРА ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АПК

Гайдаєнко О.М., Стоєва К.Ю.
ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Гайдаєнко О.Н., Орленко О.Б.
ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ ФІНАНСУВАННЯ АКТИВІВ

Ганяйло О.М., Бондар С.О.
ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА

Ганяйло О.М., Пономаренко В.А.
УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З БЮДЖЕТОМ ПО ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Ганяйло О.М., Чекарєв В.В.
КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ТА НАПРЯМИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ

Германчук Г.О., Петренко Г. А.
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Гнилицька Л.В., Барабаш М.О.
БЮДЖЕТУВАННЯ ЯК ТЕХНОЛОГІЯ ОПЕРАТИВНОГО КОНТРОЛІНГ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Горкавий В.К., Колеснік А.О.
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Гуренко Т.О., Бабошина О.
ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

Гуренко Т.О., Горбуненко Р.І.
АДАПТАЦІЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ
ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ ДО МСФЗ

Гуренко Т.О., Дудка А.В.
ОСОБЛИВОСТІ БЕЗНАДІЙНОЇ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ

Гуренко Т.О., Дудніченко А.О.
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ
ВАРТІСТЬ

Гуренко Т.О., Носач Ю.Р.
ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ТА НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ
ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Дерев'янка С.І., Вітюк М.П.
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ТА
НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ

Дерев'янка С.І., Гуренко В.А.
ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

Дерев'янка С.І., Вишневська В.В.
ОБЛІК ЗАПАСІВ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ
СТАНДАРТАМИ

Дерев'янка С.І., Клімук М.Б.
ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ РОЗРАХУНКІВ З
ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ

Дерев'янка С.І., Натопта А.Б.
ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ В
СКОТАРСТВІ

Дерев'янка С.І., Ольховик О.М.
КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ

Дерев'янка С.І., Піштова І.І.
КЛАСИФІКАЦІЯ НЕПРЯМИХ ПОДАТКІВ

Дерев'янка С.І., Торгонська Т.А.
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАПІТАЛУ

Дерев'янка С.І., Шпак М.О.
ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ОФОРМЛЕННЯ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА
ЗАМОВНИКАМИ

Жураковська І.В., Шевчик А.П.
ГАЛУЗЕВІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ
ЗАБОРГОВАНІСТЮ

Замула І.В., Примак Т.С.
ЕКОЛОГІЧНА ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ЯК СКЛАДОВА УПРАВЛІННЯ
ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА

Іваненко В.О., Новицька Б.М.
ЕКОНОМІЧНА ПРИРОДА ТА ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ РИЗИКІВ

Калюга Є.В., Палагута Н.
ОБЛІК МАТЕРІАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ ЗА МІЖНАРОДНИМИ

СТАНДАРТАМИ

Калюга Є.В., Панічева Т.І.

ЛУКА ПАЧОЛІ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Калюга Є.В., Шум О.А.

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНОГО І НАЦІОНАЛЬНОГО СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Кінєва Т. С., Голубенко Ю. С.

ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ

Ковач С.І., Шарапка К.О.

ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ ЗА ПОДАТКОМ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ ЩОДО ОПЕРАЦІЙ, ЯКІ НЕ ВІДНОСЯТЬСЯ ДО ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЛАТНИКА ПОДАТКУ

Колеснікова О.М., Довгошия А.А.

ОБЛІК І ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ

Колеснікова О.М., Забуранна Н.І.

ПРОБЛЕМА АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Колеснікова О.М., Остапенко В.О.

ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ, ЯК ЕЛЕМЕНТ МЕТОДУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Кондратюк О.М., Шкабура В.С.

ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЗАЛІЗОРУДНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ

Криворот О.Г., Барановська Я.О.

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ ІЗ ПІДЗВІТНИМИ ОСОБАМИ ПРИ ВІДРЯДЖЕННІ

Криворот О.Г., Басиста С.А.

ВПЛИВ ЕЛЕМЕНТІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Криворот О.Г., Білошапка А.В.

ПРОБЛЕМИ ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ У ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ

Криворот О.Г., Вовк О.М.

ВІДОБРАЖЕННЯ ДОХОДУ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ ЗА УМОВ СПИСАННЯ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ

Криворот О.Г., Гавриленко О.С.

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА СПОСОБИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ

Криворот О.Г., Заболотна С.П.

ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Криворот О.Г., Коваленко В.С.

ВСТАНОВЛЕННЯ ТЕРМІНУ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УМОВАХ ДИНАМІЧНОЇ ЗМІНИ СЕРЕДОВИЩА ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА

Кузик Н.П., Тищенко С.Л.
ВПЛИВ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ
ВИРОЩУВАННЯ ПРОДУКЦІЇ ОВОЧІВНИЦТВА НА ПОБУДОВУ ОБЛІКУ І
КОНТРОЛЮ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА

Кузик Н.П., Калюга О.О.
ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ПЛАНУ РАХУНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Кузик Н.П., Кокоша К.М.
ВИПЛАТИ ПРАЦІВНИКАМ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ
ОБЛІКОВИМИ СТАНДАРТАМИ

Кузик Н.П., Потеряйко А.О.
СПЕЦИФІКА ОБЛІКОВОГО ВІДОБРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ

Кузик Н.П., Чередник Т.Ю.
ВИЗНАННЯ ТА ОЦІНКА НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ ДЛЯ ЦІЛЕЙ
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Куць Т.В., Пікуля В.А.
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ КОНТРОЛЮ РОЗРАХУНКІВ З
ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК

Лаговська О.А., Полякова Д.А.
ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ОПТОВИХ ТОРГІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Лайчук С.М., Савченко Г.В.
ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА: ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ ТА
ЗАТВЕРДЖЕННЯ

Легенчук С.Ф., Кобяtko Ю.М.
ІДЕНТИФІКАЦІЯ УМОВНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ
ОБЛІКУ

Легенчук С.Ф., Литвиненко В.В.
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ДЛЯ ПОТРЕБ ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНОГО
УПРАВЛІННЯ

Легенчук С.Ф., Осадчук В.О.
АКТУАЛЬНІСТЬ ДОСЛІДЖЕНЬ В СФЕРІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ЗВІТНОСТІ

Лежненко Л.І., Прокопчук А.Л.
ПРОБЛЕМИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Литвиненко В.С., Довгошия Т.А.
КОНТРОЛЬ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ

Литвиненко В.С., Каминська К.В.
ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ В ОБЛІКУ

Литвиненко В.С., Купріян Н.Р.
ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА СИСТЕМУ
УПРАВЛІННЯ

Литвиненко В.С., Тарасюк І.Ю.
ПЕРСПЕКТИВИ ТА ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В
КОМП'ЮТЕРНОМУ СЕРЕДОВИЩІ

Литвинець Ю.І., Безух С.Ю.

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ В АГРОБІЗНЕСІ – ЗАПОРУКА ПРАВОВОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

Лісовська Н.В., Дубинюк І.О.

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Макарович В.К., Дьордяй В.П.

КЛАСИФІКАЦІЯ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ ЯК ЧИННИК ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Макода С.Л., Сарахман Н.Р.

СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ ТА ЇЇ ЗНАЧЕННЯ

Мельниченко І. В., Бреус Л.С.

ПЕРВИННЕ ВІДОБРАЖЕННЯ ОПРИБУТКУВАННЯ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР

Мельниченко І.В., Годун В.В.

ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ФОНДУ ОПЛАТИ ПРАЦІ

Мельниченко І.В., Жабуровська А.С.

ОБЛІК МАЛОЦІННИХ ТА ШВИДКОЗНОШУВАНИХ ПРЕДМЕТІВ

Мельниченко І.В., Кішко Г.Б.

УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА

Мельниченко І.В., Кравченко Ю.А.

ВИТРАТИ ПРАЦІ, ПОВ'ЯЗАНІ ЗІ СТИМУЛЮВАННЯМ ПРАЦІВНИКІВ

Мельниченко І.В., Мельниченко О.М.

ЗАРПЛАТНИЙ АВАНС: ВИПЛАТА ТА ОПОДАТКУВАННЯ

Мельниченко І.В., Пушенко А.

ФУНКЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЇХ РЕАЛІЗАЦІЯ ЗА СУЧАСНИХ УМОВ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Мельниченко І.В., Харченко А.О.

ІНТЕГРОВАНА ЗВІТНІСТЬ В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Мельянкова Л.В., Дворнік Т.Б.

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА КОНТРОЛЬ ЙОГО ПОКАЗНИКІВ

Мельянкова Л.В., Цимбалюк Ф.В.

СКЛАДАННЯ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗГІДНО МСФЗ

Миськів Л.П., Гаврилова Н.О.

ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ АГРОПІДПРИЄМСТВ

Миськів Л.П., Денищук А.В.

ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ ТЕХНІЧНИХ КУЛЬТУР В ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ УМОВАХ

Миськів Л.П., Ткаліч Ю.М.

ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ: ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ

Музиченко А.О., Дячок М.Ю.

МЕТОДИКА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Огійчук М.Ф., Нежид Ю.С.

ОБЛІК ВИПЛАТ ПРАЦІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ ГАРМОНІЗАЦІЇ ДО МСБО (IAS) 19 «ВИПЛАТИ ПРАЦІВНИКАМ

Олійник С.О., Герасимчук А.В.

ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Олійник С.О., Дяченко Я.Є.

ВІДПОВІДНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ПОТРЕБАМ КОРИСТУВАЧІВ ЗВІТНОСТІ

Олійник С.О., Мокієнко Д.О.

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ОПЛАТИ ПРАЦІ

Олійник С.О., Олійник Н. М.

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Олійник С.О., Слесар В.М.

ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА

Олійник С.О., Тишук І.О.

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК У СИСТЕМІ НАУК

Олійник С.О., Федорчук Т.Ю.

ВИЗНАЧЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО БАЛАНСУ

Олійник С.О., Фоміна К.О.

ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Пестовська З.С., Ворона О.С.

УДОСКОНАЛЕННЯ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА

Пестовська З.С., Лапай А.В.

ХАРАКТЕРИСТИКА МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ ТА ЇХ ПОРІВНЯННЯ З НАЦІОНАЛЬНИМИ СТАНДАРТАМИ

Пестовська З.С., Прийтенко В.В.

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТОВАРНИХ ЗАПАСІВ

Пестовська З.С., Селезньова О.Ю.

АДАПТАЦІЯ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ДО МСФЗ

Прокопишин О.С., Дудка Н.В.

ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ЧАСТКИ ЕКСПОРТУ ТА ІМПОРТУ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Савчук В.К., Клочко В.В.

РЕЛЕВАНТНІСТЬ ОБЛІКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ ЩОДО ВИРОБНИЦТВА ЗЕРНОВОЇ ПРОДУКЦІЇ

Слесар Т.М., Лелюшок С.

ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ: СТАН І ШЛЯХИ РОЗВИТКУ

Слесар Т.М., Мятенко А.В.

ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ ЄСВ У 2017 РОЦІ

Талько Т.В., Овчаренко Д.О.

МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ

Теловата М.Т., Дмитришина О.Р.

ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ, ПРОБЛЕМИ ЇХ УДОСКОНАЛЕННЯ

Теловата М.Т., Ковбаско К.А.

ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ

Тивончук С.В., Діденко В.В.

УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ІННОВАЦІЙНОГО ХАРАКТЕРУ

Тивончук С.В., Крокотенко К.Б.

ОБЛІК ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ

Тивончук С.В., Майданик Н.О.

СОЦІАЛЬНА ГАРАНТІЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ ЗА РАХУНОК РОЗМІРУ МІНІМАЛЬНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

Тивончук С.В., Постаїчук Н. А.

МІНІМАЛЬНА ЗАРОБІТНА ПЛАТА В УКРАЇНІ, НАСЛІДКИ ЇЇ ПІДВИЩЕННЯ

Чижевська Л.В., Горобець Т.В.

КОДЕКС ЕТИКИ ПРОФЕСІЙНИХ БУХГАЛТЕРІВ-ПРАКТИКІВ ЯК ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ

Шевчук К.В., Волик А.О.

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ КАСОВИХ ОПЕРАЦІЙ

Шевчук К.В., Єсипчук М. М.

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПІЛЬГИ ПО ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Шевчук К.В., Лаврук Ю.О.

ВІДОБРАЖЕННЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ

Шевчук К.В., Паламарчук В.П.

УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ

Шевчук К.В., Педосюк Д.В.

ОСОБЛИВОСТІ ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ РЕЗУЛЬТАТІВ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ

Шиш А.М., Іванець К.О.

КОНТРОЛЬ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ

Шиш А.М., Калешнюк І.О.

МЕТОДИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВІ: АНАЛІЗ ТА ОЦІНКА

Шиш А.М., Омельченко Л.С.

УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ

Юрченко А.О., Нерода К.І.

ОБЛІК ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВА, ЗГІДНО ЗМІН ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Секція 2. Облік, аудит та оподаткування в умовах застосування інноваційних комп'ютерних технологій

I. Matienko- Zubenko, N. Pecherska

THE USAGE OF CLOUD TECHNOLOGIES AND APPLIED SOFTWARE SOLUTIONS IN ACCOUNTING OF FIXED ASSETS

Вареник В.М., Прусан А.В.

ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ З ВИКОРИСТАННЯМ ІННОВАЦІЙНИХ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Германчук Г.О., Білошапка А. В.

«1С:УПРАВЛІННЯ НЕВЕЛИКОЮ ФІРМОЮ ДЛЯ УКРАЇНИ» ДЛЯ ВЕДЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ СУБ'ЄКТАМИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Германчук Г.О., Масловська С. В.

НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ ТА АВТОМАТИЗАЦІЯ ЇЇ ОБЛІКУ В ПРОГРАМІ «1С:ПІДПРИЄМСТВО»

Германчук Г.О., Полюхович В.М.

НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ ТА АВТОМАТИЗАЦІЯ ЇХ ОБЛІКУ В ПРОГРАМІ «1С:ПІДПРИЄМСТВО»

Івченко Л.В., Поліщук М.В.

УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Калюга Є.В., Козачишина Д.В.

ЗАСТОСУВАННЯ КОМП'ЮТЕРНОЇ ПРОГРАМИ «М.Е.DOC» В ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Кириленко Т.Я., Собко Д.В.

ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ ДЕПОЗИТНИХ ОПЕРАЦІЙ

Кошик В.В., Будніченко М.С.

ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ОБЛІКОВИХ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ СУЧАСНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Криворот О.Г., Ващук І.П.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Криворот О.Г., Лозоцька К.С.

МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ АВТОМАТИЗОВАНОГО БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Лайчук С.М., Янушкевич О.О.

ОБЛІК АУТСОРСИНГУ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Литвиненко В.С., Тарасюк І.Ю.

ПЕРСПЕКТИВИ ТА ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В КОМП'ЮТЕРНОМУ СЕРЕДОВИЩІ

Мельянова Л.В., Ковалевич О.

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ЕЛЕКТРОННИХ ФОРМ ОБЛІКУ

Миськів Л.П., Грасько І.О.

СУЧАСНИЙ СТАН ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ ГОТІВКОВИХ ОПЕРАЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ 1С:«БУХГАЛТЕРІЯ ДЛЯ УКРАЇНИ 8.2»

Олійник С.О., Грищенко Ю.О.

ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДАННЯ РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СУБ'ЄКТА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Пестовська З.С., Андріасян А.А.

УДОСКОНАЛЕННЯ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ ОБЛІКУ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ТА АНАЛІЗУ ЗВІТНОСТІ

Савчук В.К., Індиченко А.С.

УПРАВЛІННЯ РОЗРАХУНКАМИ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Черненко Л.Б., Смоляр Д.М.

РЕВІЗІЯ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Чудовець В.В., Зубчик В.Р.

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Секція 3. Аудиторська діяльність: закордонна та вітчизняна практика

Голячук Н.В., Василюк В.В.

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АУДИТОРСЬКИХ КОМПАНІЙ «ВЕЛИКОЇ ЧЕТВІРКИ»

Дерев'янка С.І., Дигодюк І.О.

АУДИТОРСЬКІ ПРОЦЕДУРИ ПРИ АУДИТІ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Калюга Є.В., Кривошей О.В.

АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНОЇ ПРАКТИКИ

Калюга Є.В., Намазило А.О.

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ В НЕПРИБУТКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

Кузик Н. П., Рябчун Ю.В.

МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ І ЗАМОВНИКАМИ

Макода С.Л., Вернигора О.В.

АУДИТ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ

Мельянкова Л.В., Гуржій П.В.

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ АУДИТУ В УКРАЇНІ

Пестовська З.С., Стратович А.А.

АВТОМАТИЗАЦІЯ АУДИТУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Сиротюк Г.В., Живко О.З.

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ

Утенкова К.О., Зарівна В.В.

МЕТОДИКА АУДИТУ ГРОШОВИХ КОШТІВ ПІДПРИЄМСТВА

Чижевська Л.В., Шаповал В.О.

ПЛАНУВАННЯ АУДИТУ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ АУДИТУ

Чудовець В.В., Гаврилук Б.О.

ПРОБЛЕМИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Шевчук К.В., Птуха Д.Д.

ДОХОДИ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ'ЄКТ АУДИТУ

Шевчук К.В., Червона С.А.

МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ АУДИТУ ДОСТОВІРНОСТІ ПОКАЗНИКІВ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Шиманська К.В. Барановська Т.І.

АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ КРЕДИТНИХ СПІЛОК В УКРАЇНІ: ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ

Секція 4. Реформування бухгалтерського обліку в державному секторі

Андрієнко О.М., Білохвост Я.С.

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ УКРАЇНИ

Андрієнко О.М., Кулик К.Б.

ОБЛІК ДОХОДІВ ДРУГОЇ ГРУПИ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Жидєєва Л.І., Умерова Г.В.

ПРОБЛЕМИ СТИПЕНДІАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ ТА НАПРЯМКИ ЇЇ РОЗВИТКУ

Мельниченко І.В., Альошин В.Є.

УНІФІКАЦІЯ ОБЛІКУ В БЮДЖЕТНІЙ СФЕРІ: НЕОБХІДНІСТЬ ТА ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ

Рябчун О.Г., Пінаєва К.О.

НАПРЯМКИ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ

Шиш А.М., Іванець К.О.

КОНТРОЛЬ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ

**Секція 5. Бізнес-соціальна аналітика в обґрунтуванні
управлінських рішень**

S. Lehenchuk, O.Ostapchuk

MEANING AND CONTENT OF STARTUPS: ECONOMIC ASPECTS

Андрієнко О.М., Грищук В.Р.

ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ЗВІТНОСТІ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ

Гайдаєнко О.М., Голубєв М.І.

МЕТОДИКА АНАЛІЗУ ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ

Гайдаєнко О.М., Ріжко О.Ю.

АНАЛІЗ СПІВВІНОШЕННЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ТА КРЕДИТОРСЬКОЇ
ЗАБОРГОВАННОСТІ

Гайдаєнко О.М., Шамін К.Е.

АНАЛІТИЧНА ДІАГНОСТИКА МОЖЛИВОГО БАНКРУТСТВА

Гайдаєнко О.Н., Гонтарева Т.Е.

АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ УСТОЙЧИВОСТІ

Гайдаєнко О.Н., Мубаракшина Т.О.

ФАКТОРНИЙ АНАЛІЗ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПРОДАЖУ

Гайдаєнко О.Н., Щоголєва А.Р.

ПРОГНОЗУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ

Гайдаєнко О.М., Булдакова І.Д.

АНАЛІЗ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ

Гайдаєнко О.М., Гіска А.В.

АНАЛІЗ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ ОБСЯГІВ ВИРОБНИЦТВА, СОБІВАРТОСТІ ТА
ПРИБУТКУ

Гайдаєнко О.М., Донєва Т.І.

МОДЕЛІ ОЦІНЮВАННЯ ДІЛОВОЇ АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Гайдаєнко О.М., Жадовець А.П.

ВИКОРИСТАННЯ ПРИЙОМІВ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ТА
ВЕРТИКАЛЬНОГО АНАЛІЗУ НА ПРИКЛАДІ АГРЕГОВАНОГО
ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІТИЧНОГО БАЛАНСУ

Гайдаєнко О.М., Жерновська К.Ю.

АНАЛІЗ ДИНАМІКИ, СКЛАДУ І СТРУКТУРИ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА

Гайдаєнко О.М., Іовенко А.В.

ФАКТОРНИЙ АНАЛІЗ ПРИБУТКУ ВІД ОСНОВНОЇ ОПЕРАЦІЙНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ

Гайдаєнко О.М., Кирилова І.Ю.

ЧИСТИЙ ОБОРОТНИЙ КАПІТАЛ В УПРАВЛІННІ ЛІКВІДНІСТЮ
ПІДПРИЄМСТВА

Гайдаєнко О.М., Койчева В.В.

ДІАГНОСТИКА МОЖЛИВОГО БАНКРУТСТВА

Гайдаєнко О.М., Леонова Л.О.

АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Гайдаєнко О.М., Мороз О.В.

ОПТИМІЗАЦІЯ СТРУКТУРИ КАПІТАЛУ ШЛЯХОМ УПРАВЛІННЯ
ВЕЛИЧИНОЮ ЕФЕКТУ ФІНАНСОВОГО ЛЕВЕРИДЖУ

Гайдаєнко О.М., Набойченко С.А.

ВИЗНАЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ОРІЄНТИРІВ ВИКОРИСТАННЯ
ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ГРАФІКА ПРИБУТКОВОСТІ
«МАЙСІГМИ»

Гайдаєнко О.М., Нізельська К.В.

АНАЛІЗ СПІВВІДНОШЕННЯ АКТИВІВ ІЗ ДЖЕРЕЛАМИ ЇХ
ФІНАНСУВАННЯ

Гайдаєнко О.М., Пантюхіна О.І.

АНАЛІЗ РУХУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Гайдаєнко О.М., Проворський В. І.

ФАКТОРНИЙ АНАЛІЗ КОЕФІЦІЄНТІВ ЛІКВІДНОСТІ

Гайдаєнко О.М., Сандульська А.А.

ДОСЛІДЖЕННЯ ЗВ'ЯЗКУ МІЖ ОБОРОТНІСТЮ ОБОРОТНИХ КОШТІВ ТА
РЕНТАБЕЛЬНІСТЮ АКТИВІВ

Гнилицька Л.В., Циганок О.

ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ АНАЛІЗУ БЕЗЗБИТКОВОСТІ У
ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОТРЕБ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ПІДПРИЄМСТВА

Дуда М.І., Гошовська Т.Я.

АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ АЛЬТЕРНАТИВНИХ
ВИДІВ КОРМІВ У ГОДІВЛІ ТВАРИН НА ЗНИЖЕННЯ СОБІВАРТОСТІ
ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА В УМОВАХ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО РИНКУ

Дуда М.І., Желізняк М.М.

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА – НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА
ЙОГО МАКСИМАЛЬНО ЕФЕКТИВНОЇ ТА СТАБІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В
УМОВАХ РИНКУ

Іваненко В.О., Ковальчук О.Р.

АНАЛІЗ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ЯК ФАКТОРА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ
ПІДПРИЄМСТВА

Іваненко В.О., Кравчук Т.Ю.

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ

Іваненко В.О., Ничипорчук І.В.

ЗНАЧЕННЯ АНАЛІЗУ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ

Олійник Л.А., Намазило А.О.

ОЦІНКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА З ВИКОРИСТАННЯМ
МЕТОДІВ ПРОГНОЗУВАННЯ БАНКРУТСТВА

Орихівський В.Г., Усик К.В.

АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА ЗЕРНОВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ

Орихівський В.Г., Шафарчук Л.С.

ЕКОНОМІКО-СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ВИРОБНИЦТВА СОНЯШНИКУ В
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Савчук В.К., Чубовська О.С.

АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ
ВІДТВОРЕННЯ ДОВГОСТРОКОВИХ БІОЛОГІЧНИХ АКТИВІВ

Шиш А.М., Шулекіна Л.І.

НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
ВИРОБНИЦТВА ЗЕРНА

12:30 – 13:00 – підведення підсумків.